

Президент «Меридианов Тихого» народный артист России Сергей Степанченко с первыми лицами Владивостока, Приморья и их женами



Кинотеатр «Океан» — эпицентр фестиваля



В состав жюри «Меридианов Тихого-2008» вошли только женщины



Президенту и губернатору есть что сказать друг другу



Кыргызстана, Узбекистана, Казахстана, Таджикистана малоизвестны российскому зрителю. Не останутся без внимания и маленькие зрители. Программы «Детский сеанс» (это фильмы для детей 10—16 лет и семейного просмотра) и «Наши мультфильмы» полностью удовлетворят их киноинтересы.

СПРАВКА: Международное жюри присуждает следующие призы: «Лучший полнометражный фильм», «Лучший короткометражный фильм», «Специальный приз жюри», «За лучшую режиссёрскую работу», «За лучшее исполнение мужской роли», «За лучшее исполнение женской роли».

— В четвертый раз в рамках программы «Кино-проба» дирекция фестиваля объявила конкурс фильмов. Расскажите, чем он будет отличаться от предыдущих?

— В прошлом году мы объявили конкурс фильмов, снятых с помощью мобильного телефона или для мобильного телефона, в этом году принимаем игровые, документальные, или анимационные

фильмы, снятые с использованием компьютерной графики. Лучшие работы будут показаны на кинофестивале в сентябре, а авторы фильмов примут участие в программе «Кинопроба». В отдельную номинацию попадают рекламные ролики МКФ «Pacific Meridian» полностью изготовленные с использованием компьютерной графики. Лучший ролик будет использован в рекламной кампании кинофестиваля, а с его автором будет заключен договор о дальнейшем сотрудничестве. Для участников программы «Кинопроба» пройдет семинар «Анатомия спецэффекта», который проведет Сергей Невщупов, ведущий специалист новозеландской студии Weta Digital (это одна из ведущих мировых студий в области компьютерной графики). Сергей работал над созданием спецэффектов для таких фильмов как «Кинг Конг», трилогия «Властелин колец», «Люди Икс: последняя битва» и «Аватар». Кстати, он и определит победителя конкурса.

— Один из специальных призов, насколько известно, будет доставлен во Владивосток необычным способом...

— Действительно, 24 июня, в разгар Московского междуна-

родного кинофестиваля от кинотеатра «Октябрь» стартовал КиноВелоПробег. Николай Евменов проедет через Нижний Новгород, Казань, Екатеринбург, Омск, Новосибирск, Хабаровск и другие города со специальным призом Губернатора Приморского края — «9 288 километров» и передаст эстафету «Фестивального духа и единства» от ведущего Кинофестиваля России Кинофестивалю стран Азиатско-Тихоокеанского региона «Pacific Meridian».

— Чем, на ваш взгляд, будет отличаться фестиваль?

— Девиз фестиваля «Кино для всех, кино для каждого». В этом году мы постараемся сделать его доступным большему количеству зрителей. Надеемся, что каждый сможет найти своё кино. Но, наверное, самое главное — это возможность встретиться и пообщаться со звездами: актерами, режиссерами, спортсменами, космонавтами — с теми кем мы любим и знаем. И такая возможность будет не только в кинозалах...

Светлана Черепанова,
Владивосток

Специальные призы: Приз Губернатора Приморского края — «9288 км», приз им. Юла Бриннера, приз зрительских симпатий, приз от имени главы города Владивостока, призы партнеров Фестиваля. Призы кинофестиваля создаются по оригинальным эскизам художника Илоны Гонсовска и воплощаются в скульптурной композиции художником по стеклу из Японии Нодой Юичи. Их доставят во Владивосток к 1 сентября.

